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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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УДК: 378.14:61 
ZOOM – НЕСПОДІВАНА РЕАЛЬНІСТЬ

М.І. Кепін,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Zoom – платформа для проведення онлайн-занять, відеоконференцій, 
онлайн-зустрічей та інших видів дистанційного спілкування набуває все 
більшого поширення в нашому житті. Основним поштовхом такого стрімкого 
поширення вказаного напрямку беззаперечно є “covid-19”.

У мережі існує достатньо як позитивних так і негативних оцінок сто-
совно навчання в онлайн-режимі. До однієї із позитивних оцінок, як зі сторо-
ни студентів так і викладачів, відносять значну економію часу у зв’язку з 
транспортними проблемами, до негативних – відсутність “живого” 
спілкування, особливо при проведенні практичних та лабораторних занять. І 
це дійсно так. Але з іншої сторони повернення до попередніх умов навчання 
передбачити доволі важко, тому треба напрацьовувати нові можливості, так 
звані “нестандартні методики” та удосконалювати сьогоденні.

Очевидним є те, що передача необхідної інформації між учасниками на 
якісному рівні залежить від багатьох факторів як індивідуальних так і 
об’єктивних. До індивідуальних віднесемо сприйняття інформації учнями 
молодших і старших класів (школи) та сприйняття інформації студентами 
коледжів та вузів. В останньому випадку слід вважати, що ця категорія може 
повністю засвоювати інформацію при використанні онлайн-мереж. Але 
з’явились проблеми морально-етичного рівня, коли наявність готових 
відповідей в мережі на поставлені викладачем питання, викликає “сліпе” їх 
копіювання без творчого осмислення. За цієї причини перед викладачем 
постає необхідність формулювання задачі таким чином, щоб студент при 
наданні відповіді продемонстрував наявність логічного мислення. Наприк-
лад: “Обґрунтуйте свою відповідальність при вивченні дисципліни 
“Технологічне обладнання галузі” з точки зору мети, знать та вміння в 
майбутній діяльності як фахівця на підприємствах харчової промисловості”.

До об’єктивних факторів, в першу чергу, треба віднести якість зв’язку 
між учасниками в залежності від регіону проживання та наявності 
необхідних інструментів для спілкування (ноутбуки, планшети інше).

Таким чином, перед викладачем і студентом, у зв’язку з об’єктивною 
реальністю, постають непрості задачі подолання перешкод для підготовки 
фахівця відповідного рівня.

Згідно навчального плану при підготовці фахівців спеціальностей 131 
“Прикладна механіка” та 133 “Галузеве машинобудування” передбачені 
наступні види практик: ознайомча, конструкторсько-виробнича та переддип-
ломна. Як показує практика, не всі підприємства, з якими укладені договори 
відповідно вказаних видів практик, охоче відповідають умовам договорів, 
тобто, виконання відповідних обов’язків на весь період практики в якості уч-
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ня оператора на різних ділянках певної технологічної лінії. В кращому ви-
падку адміністрація підприємства організовує екскурсію. Зрозуміло, що та-
ких підхід не надає студентам повної інформації стосовно парку обладнання, 
його режимів роботи та вимог до якості кінцевого продукту.

При проходженні конструкторсько-виробничої практики згідно про-
грами, яка розроблена на кафедрі, студенти повинні виконувати ескізи, 
робочі креслення деталей, але в умовах підприємства це, як правило, немож-
ливо. Тим паче неможливо в умовах підприємства виконувати 
експериментальні дослідження при проходженні переддипломної практики 
бакалаврів та магістрів.

Як показує практика, студенти як механічних так і технологічних  
спеціальностей, за рідким виключенням, в недостатній мірі володіють систе-
мою автоматизованого проектування і креслення (AutoCAD). Особливо вка-
зане стосується студентів-технологів, в яких згідно навчального плану пере-
дбачено виконання курсового проекту, другою складовою якого є графічне 
креслення в об’ємі двох листів формату А1.

На підставі сказаного виникає необхідність пошуку додаткових 
напрямків навчання з метою усунення вказаних недоліків в лабораторіях ка-
федри та використанням можливостей інформаційних мереж.

На кафедрі є діючі як лабораторні стенди так і реальні конструкції ок-
ремих видів машин та апаратів консервної, м’ясопереробної та молочної 
промисловості. Це надає можливість підняти рівень виконання вище назва-
них видів практик, а для здобувачів, які навчаються за освітніми програмами 
підготовки фахівців освітніх ступенів бакалавра та магістра на кафедрі є 
експериментальні установки для наукових досліджень певних напрямків в 
галузі харчової промисловості.

При проведенні лекцій в онлайн-режимі для кращого засвоєння 
матеріалу обов’язковими повинні бути відеоматеріали та презентації з 
відповідної теми. Такі матеріали в рекламних цілях в достатній кількості на-
дають підприємства по виготовленню обладнання, яке використовують на 
підприємствах харчової промисловості.

Також відеоматеріали можуть слугувати додатковим доповненням при 
виконанні практичних та лабораторних занять, а в разі їх відсутності 
необхідно створювати власні відеоматеріали стосовно конкретної машини 
або апарату. 

Таким чином, лекції, практичні та лабораторні заняття в онлайн-режимі 
є базою для виконання самостійних робіт за темами, які не були висвітлені, 
або потребують більш детального вивчення наданих тем.

Безсумнівно, рівень навчання, особливо в сучасних умовах, залежить 
як від викладача так і сумлінного виконання студентами своїх обов’язків.

Висновок. Перешкоди долають завдяки наполегливій праці та 
відповідальності перед майбутнім.
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